




Kayseri’nin Tanıtımına 
Destek Oluruz
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği 
(TÜRSAB) Başkanı Firuz Bağlıkaya, 
Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa 
Çelik’i ziyaret etti. Ziyarette, Kayseri’nin 
daha çok turist çekebilmesi için birlikte 
çalışma niyeti ifade edildi.

Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa 
Çelik, TÜRSAB Başkanı Firuz Bağlıkaya 
ile yaptığı görüşmede şehirlerin rekabet 
ettiği bir çağda yaşadığımızı belirtti ve 
bu rekabette Kayseri’yi öne çıkarmak 
için yerel yönetimler olarak tanıtıma 
yönelik ciddi çalışmalar yaptıklarını 
söyledi. Kayseri’nin zenginlikler şehri 
olduğunu ifade eden Başkan Çelik, “Daha 
önce TÜRSAB ile yaptığımız çalışma-
lara sizlerle birlikte de inşallah devam 
edeceğiz. Bu ülke ve bu şehir için değer 
üretecek her projenin içinde olduk. 
Bundan sonra da olacağız. Kayseri’nin 
tanıtımına ilişkin çalışmamızın Türkiye 
lansmanını yapacağız. Kayseri’nin çok 
önemli güzellikleri var. Sloganımız da 
‘Zenginlikler Şehri Kayseri’. Tarihi, doğası, 
mutfağı, gönlü zengin bir şehirdir Kay-
seri. Ulusal ve uluslararası tanıtım için 
sizlerden de destek isteyeceğiz” dedi.

TÜRSAB Başkanı Firuz Bağlıkaya da 
Türkiye’nin turizm başarısında şehir-
lerin çok önemli payı olduğunu dile 
getirerek, “Türkiye’ye gelen turistten 
Kayseri’nin de hak ettiği payı alması 
için biz de elimizden gelen çabayı sarf 
edeceğiz. Sizin bu yöndeki her çalışma-
nıza destek oluruz. Sonuç itibarıyla her 
şey memleketimiz için” diye konuştu.

NNYÜ Öğrencileri 
Savaş Mağduru 
Çocukları Oyuncakla 
Sevindirdi
Gençlik ve Spor Bakanlığı öncülüğünde 
Kilis’teki konteyner kentlerde yaşayan 
savaş mağduru çocuklar için başlatılan 
oyuncak toplama kampanyasına NNYÜ 
Avrasya Gençlik Kulübü de katıldı.

Avrasya Gençlik Kulübü, oyuncak 
toplama kampanyası kapsamında 
Üniversite kampüsündeki fakültelerde 
stant açarak oyuncak topladı. Öğrenciler 
başta olmak üzere akademik ve idari 
personel evlerinden getirdikleri veya 
satın aldıkları oyuncakları stantlara 
bırakarak kampanyaya destek verdi. 
İki gün boyunca toplanan oyuncak-
lar, Avrasya Gençlik Kulübü üyesi 
öğrencileri tarafından NNYÜ tara-
fından tahsis ettiği araçla konteyner 
kentlerde yaşayan Suriyeli çocuklara 
teslim edilmek üzere Kilis’e götürüldü.

“Her bir oyuncak bir gülümseme” slo-
ganıyla NNYÜ’de toplanan oyuncaklar 
Gençlik ve Spor Bakanlığı yetkilileri 
aracılığıyla konteyner kentlerde 
yaşayan, savaş mağduru ve masum 
çocuklara dağıtıldı.

Çevreye Duyarlı 
Büyükşehir
Çağımızın önemli sorunlarından biri 
şüphesiz çevre kirliliği. Gelişen teknoloji 
ve tüketim kültürü çevrenin yaşana-
bilirliğini tehlikeye sürüklüyor. Bu 
bakımdan çevre konusundaki duyarlılık 
çağımızda büyük önem taşıyor. Büyük-
şehir Belediyesi, ilçe belediyeleri ve İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü ile Taşınabilir 
Pil Üreticileri ve İthalatçıları Derneği 
tarafından düzenlenen Atık Pil Toplama 
Kampanyası’nın 2017-2018 dönemi 
tamamlandı. Kampanyada en fazla pil 
toplayan okullara Büyükşehir Belediyesi 
Meclis Salonu’nda ödülleri verildi.

Atık Pil Toplama Kampanyası’nın ödül 
töreninde konuşan Büyükşehir Beledi-
yesi Genel Sekreter Yardımcısı Ahmet 
Darendelioğlu, pillerin doğayı kirleten 
en tehlikeli atıklar arasında olduğunu 
söyledi. Küçük yaşlardan başlayarak 
eğitimlerin artırılması ve bu fikirlerin 
canlı tutulması için herkese görev 
düştüğünü ifade eden Darendelioğlu, 

“Bu kapsamda çocuklar ve gençlerde 
çevre bilincinin artırılması için çevre 
projelerini hayata geçirmeye çalışıyoruz. 
Bizlere düşen halkımızın bu projelere 
sahip çıkmasını sağlamaktır” dedi.

Konuşmaların ardından kampanyada en 
çok pil toplayan okullarla Vali Yardımcısı 
Nail Anlar ve Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreter Yardımcısı Ahmet Darendelioğlu 
tarafından verildi. Kayseri’de en fazla 
atık pili toplam 700 kilo ile Erciyes 
Koleji İlkokulu topladı. Ödül töreninde 
Taşınabilir Pil Üreticileri ve İthalatçıları 
Derneği de çevreye duyarı projeleri 
nedeniyle Büyükşehir Belediyesi’ne 
teşekkür plaketi takdim etti. 93
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Kızılay’ın Birincisi 
Kayseri
Bir dizi programa katılmak üzere Kayse-
ri’ye gelen Kızılay Genel Başkanı Kerem 
Kınık, Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mustafa Çelik’i ziyaret etti. Ziyarette 
Kayseri’nin ne denli hayırsever bir 
şehir olduğu vurgulandı. Kızılay Genel 
Başkanı Kınık, Kızılay şubeleri arasında 
Kayseri’nin birinci olduğunu belirtti.

Kızılay Genel Başkanı Dr. Kerem Kınık, 
Şube Başkanı Ayhan Uzandaç ile birlikte 
Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa 
Çelik ile bir süre görüştü. Kayseri’de 
yönetim kurulu toplantısını yapacaklarını, 
hayırseverlerle bir araya geleceklerini 
ve toplum merkezi açacaklarını ifade 
eden Dr. Kerem Kınık “Toplum mer-
kezlerinin 15.’sini Kayseri’de açıyoruz. 
Bu merkezler çok işlevsel merkezler. 
Mültecilerin toplum ile uyumları, 
mesleki eğitimler, rehabilitasyon gibi 
görevler üstleniyor” dedi.

Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa 
Çelik de Kayseri’nin 150-200 yıldır 
ensar-muhacir anlamında tecrübeli 
bir şehir olduğunu belirtti. Kayseri’de 
ev sahipliğinin en güzel şekilde yapıldı-
ğını ifade eden Çelik, “Şehrimize Doğu 
Türkistan’dan gelen Uygur Türkleri ev 
sahibi haline geldiler. Kardeşlerimizle 
burada 60 yıldır iç içe yaşıyoruz. Kaf-

kasya’dan gelen Çerkez kardeşlerimiz, 
Balkanlardan gelenler ve diğerleri ile iç 
içe girdik. Onlar da bizim gibi ev sahibi 
oldular. Suriyeli sığınmacıların da sayısı 
70 bini geçti. Kayseri şehri, gerek yönetim 
dinamikleri gerekse halkıyla sığınmacılara 
kapılarını açtı ve ihtiyaçlarını karşıladı. 
İnşallah önümüzdeki günlerde biz de bir 
merkez açacağız. Şimdiye kadar olduğu 
gibi bundan sonra da kardeşlerimize ev 
sahipliğini gereğince yapacağız” diye 
konuştu.

Kızılay Genel Başkanı Kınık’ın ziya-
retinde Kayseri’nin hayırseverlikteki 
yeri de gündeme geldi. Kayseri’nin 
sadece Kayseri’deki muhacirlere değil 
başka şehirlerdeki muhacirlere de 
destek olduğunu dile getiren Kerem 
Kınık, “Bizim bir şube karne sistemimiz 
var. Şube karne sistemimizde Kayseri, 
bütün şubeler arasında 1’inci. Kayseri 
gerçekten yardım etmeyi seven ve bilen 
bir vilayet” dedi.

Büyükşehir Belediye Başkanı Çelik de 
Kayseri’nin gönlü zengin bir şehir oldu-
ğunu söyledi. Hayırseverlikte Kayseri’nin 
eline hiçbir şehrin su dökemeyeceğini 
ifade eden Başkan Mustafa Çelik, “Doğ-
dukları topraklarla ödeşmeye gelirler. 
Paran kadar değil hayrın kadar konuş 
derler. Biz hayırseverlerimizle her zaman 
övünüyoruz. İnşallah Rabbim sayılarını 
artırır” şeklinde konuştu.

Gençlik Ecdadımızın 
İzinde
Büyükşehir Belediyesi, kent merke-
zindeki okullar için gerçekleştirdiği 
Çanakkale gezilerine ilçeleri de ekledi. 
Sarıoğlan’ın Palas Mahallesi’ndeki Kadın 
ve Gençlik Merkezi’nde hazırlık kursu 
gören öğrenciler Bursa ve Çanakkale’yi 
gezdiler.

Palas Kadın ve Gençlik Merkezi üni-
versiteye hazırlık kursu öğrencileri 

“Gençlik Geçmişinin ve Kültürünün 
İzinde” projesi kapsamında bir dizi gezi 
ve programa katıldı. Gençlik merkezi 
öğrencileri projenin son aşamasında ise 
Büyükşehir Belediyesi tarafından”Kay-
seri’nin Evlatları Ecdadının Huzurunda” 
sloganıyla başlatılan geziye iştirak etti.

Gezi kapsamında önce Bursa’ya giden ve 
Bursa’da; Ulu Cami, 13. Busmek Sergisi, 
Kapalı Çarşı, Göçmen Müzesi ve Yeşil 
Türbe’yi gezen öğrenciler buradan Çanak-
kale’ye geçtiler. Öğrenciler, Çanakkale’de 
Kilitbahir Kalesi, Namazgah Tabyası, 
Rumeli Mecidiye Tabyası, Arıburnu, 57. 
Alay Şehitliği, Conkbayırı, Anafartalar 
Ovası gibi Türk tarihinin en önemli 
mekanlarını ziyaret etme şansı buldular.
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YÖK’ten ERÜ’ye 
Turuncu Bayrak Ödülü
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından, 
Erciyes Üniversitesi (ERÜ) Diş Hekimliği 
Fakültesi’ne mekânda erişebilirlik ala-
nında turuncu bayrak ödülü, Eczacılık 
Fakültesi, 15 Temmuz Yerleşkesi Mühen-
dislik Fakültesi ve Develi Hüseyin Şahin 
Meslek Yüksekokuluna ise “Turuncu 
Bayrak Adayı” belgesi verildi.

YÖK Başkanlığı tarafından geçtiğimiz Mart 
ayında başlatılan ve üniversite kampüs 
sınırları içerisinde engelli bireylerin tam, 
etkin ve eşit katılımını sağlamak için 
gerçekleştirilen çalışmalarda, başarılı 
bulunan üniversiteler ödüllendirildi. 
Kamuoyunda farkındalık oluşturulması 
adına gerçekleştirilen çalışmada “Engel-
siz Üniversite Bayrakları” ve “Engelsiz 
Program Nişanları” bayrak almaya hak 
kazanan üniversitelere ödülleri, 15 
Mayıs 2018 tarihinde YÖK Başkanlığında 
düzenlenen törenle verildi.

YÖK Başkanlığı tarafından yapılan 
değerlendirme sonucunda Erciyes 
Üniversitesi Diş Hekimliği Fakülte-

sine mekanda erişilebilirlik alanındaki 
yeterliliği simgeleyen “Turuncu Bayrak” 
ödülü verildi. Eczacılık Fakültesi, 15 
Temmuz Yerleşkesi Mühendislik Fakül-
tesi ve Develi Hüseyin Şahin Meslek 
Yüksekokuluna ise, gerçekleştirecekleri 
değişiklikler neticesinde turuncu bayrak 
alabileceklerini ifade eden “Turuncu 
Bayrak Adayı” belgesi verildi.

YÖK Başkanı Prof. Dr. Yekta Saraç, turuncu 
bayrak belgelerini, Erciyes Üniversitesini 
temsilen Tıp Fakültesi Dekan Yardımcısı 
Prof. Dr. Emine Alp Meşe’ye takdim etti. 
Turuncu bayrakların geçerlilik süresi 3 
yıl. Üç yılın sonunda turuncu bayrak-
ları tekrar almak isteyen üniversiteler 
yeniden başvuru yapabilecek.

AGÜ Makine 
Mühendisliği’nden Sergi
Abdullah Gül Üniversitesi (AGÜ) Makine 
Mühendisliği öğrencilerinin mezuniyet 
projeleri, düzenlenen sergi ile tanıtıldı. 
Mezun olacak öğrencilerin projele-
rinden oluşan sergi Sümer Kampüsü 
Büyükambar binasında açıldı.

Sergide, aralarında alternatif ulaşım 
araçları modelleri, alternatif iş makineleri 
modelleri, askeri kullanım amaçlı drone, 
bomba imha robotu gibi projelerin yer 
aldığı dikkat çeken çalışmalar sergilendi.

Öğretim üyeleri, öğrenciler ve çok sayıda 
davetli sergiyi ilgiyle gezerek, projeler 
hakkında öğrencilerden bilgiler edindi.
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KAYMEK’e Mostar 
Övgüsü
Sanat ve mesleki eğitimde marka haline 
gelen KAYMEK sadece şehrimizde değil 
yurt dışında da övgü dolu işler yapmaya 
devam ediyor. KAYMEK’in Mostar Kurs 
Merkezi’nde bir sertifika heyecanı daha 
yaşandı.

Kayseri Büyükşehir Belediyesi bünye-
sindeki KAYMEK ve Mostar Yunus Emre 
Enstitüsü (YEE) iş birliğiyle 6 aydır 
devam eden Hüsn-ü Hat ve 2 aydır 
devam eden Tezhip kursları sona erdi.

Törene katılan Türkiye’nin Mostar Baş-
konsolosu Zerrin Kandemir, Mostar’ın 
kardeş şehri olan Kayseri Büyükşehir 
Belediyesi’nin Mostar’daki çalışmala-
rının her zaman takdir gördüğünü dile 
getirerek kursu başarıyla tamamlayan 
kursiyerleri de tebrik etti.

Mostar Yunus Emre Enstitüsü Müdürü 
Yunus Dilber ise YEE ve KAYMEK ara-
sındaki iş birliğinin Mostarlılara olan 
faydasını görmekten duyduğu memnu-
niyeti ifade ederken, KAYMEK Mostar 
İdarecisi Billur Dilber de kurslara ilgi 
gösteren ve başarıyla tamamlayan 
tüm kursiyerlere teşekkürlerini iletti. 
Konuşmaların ardından 55 kursiyere 
sertifikaları takdim edildi.

NNYÜ Ekonomi Kulübü, 
Ekonomi Bakanlığı’na 
Teknik Gezi Düzenledi.
NNYÜ İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
İktisat Bölümünde okuyan öğrencilerin 
yoğun olarak katıldığı Ankara progra-
mında ilk durak Kızılay Meydanı oldu. 
İİBF İktisat Bölümü öğretim üyelerinden 
Dr. Öğr. Üyesi Dilek Sürekçi Yamaçlı 
nezaretinde Kızılay Meydanındaki 
molanın ardından Ekonomi Bakanlığına 
geçen NNYÜ öğrencilerine, bakanlık 
yetkilileri tarafından kurumun yapısı, 
işleyişi, kurumda istihdam ve staj 
olanakları hakkında bilgiler verildi. 
Oldukça faydalı geçen Ekonomi Bakanlığı 
ziyaretinde öğrenciler merak ettikleri 
pek çok konuyu en yetkili kişilerden 
öğrenme fırsatı bulmuş oldu.

Veteriner Fakültesi 
Dergisi Pozitivet’in 
İlk Sayısı Çıktı
Erciyes Üniversitesi Veteriner Fakültesi 
tarafından aylık yayınlanan “Pozitivet” 
dergisinin ilk sayısı çıktı. Öğrenciler 
tarafından hazırlanan dergi ilk olarak 
Rektör Prof. Dr. Muhammet Güven’e 
takdim edildi.

Veteriner Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Abdullah İnci’nin sahipliğini üstlendiği 
derginin danışmanlığını Dr. Öğr. Üyesi 
Çağrı Çağlar Sinmez, Yazı İşleri Müdür-
lüğünü Araş. Gör. Emre Tüfekçi, Genel 
Yayın Müdürlüğünü Araş. Gör. Hacı 
Keleş yürütüyor. 12 sayfalık derginin 
ilk sayısında Veteriner Fakültesinde 
gerçekleştirilen etkinlikler, röportajlar 
ve haberler yer alıyor.

Erciyes 
Eğitim 
Dergisi’nin 
3. Sayısı 
Yayınlandı
Erciyes Üniversi-
tesi Eğitim Fakültesi 
tarafından yılda iki 
defa yayınlanan Erci-
yes Journal of Education (EJE) dergisinin 
2018 İlkbahar sayısı yayınlandı.

Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ahmet 
Şahin’in sahibi olduğu derginin Baş Edi-
törlüğünü Doç. Dr. Oktay Bektaş, Ortak 
Editörlüğünü Dr. Öğr. Üyesi Zeynep 
Ölçü Dinçer, Editör Yardımcılığını ise 
Arş. Gör. Galip Öner ve Arş. Gör. Dr. 
Gürkan Moralı yürütüyor.

İlk sayısı 2017 yılında yayınlanan dergi, 
2018 itibariyle birçok uluslararası 
indeks tarafından da taranmaktadır. 
Erciyes Journal of Education’ın yeni 
sayısına dijital ortamda dergipark.gov.
tr adresinden ulaşılabiliyor.96
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